



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Videira, Wilmar Carelli no uso de suas atribuições legais e a empresa Intelectus Instituto de Desenvolvimento Ltda, tornam público a retificação no Edital de Concurso Público 001/2012.

Onde se lê:

### ANEXO I

#### Quadro de Cargos/ Vencimento / Escolaridade/ Carga Horária / Número de Vagas

CARGO	VENCIMENTO BASE	HABILITAÇÃO PARA O CARGO	C/H SEMANAL	VAGAS
Fisioterapeuta	R\$ 2.855,60	Conclusão de Curso Superior em Fisioterapia, com registro no COFFITO	40	01

Leia-se:

### ANEXO I

#### Quadro de Cargos/ Vencimento / Escolaridade/ Carga Horária / Número de Vagas

CARGO	VENCIMENTO BASE	HABILITAÇÃO PARA O CARGO	C/H SEMANAL	VAGAS
Fisioterapeuta	R\$ 2.855,60	Conclusão de Curso Superior em Fisioterapia, com registro no COFFITO	30	01



Onde se lê:

**ANEXO I**

**Quadro de Cargos/ Vencimento / Escolaridade/ Carga Horária / Número de Vagas**

<b>CARGO</b>	<b>VENCIMENTO BASE</b>	<b>HABILITAÇÃO PARA O CARGO</b>	<b>C/H SEMANAL</b>	<b>VAGAS</b>
<b>Técnico em Radiologia</b>	R\$ 1.326,00	Técnico em Radiologia nos Termos das Leis 7.394/85, 10.508/02 e Alterações	40	01

Leia-se:

**ANEXO I**

**Quadro de Cargos/ Vencimento / Escolaridade/ Carga Horária / Número de Vagas**

<b>CARGO</b>	<b>VENCIMENTO BASE</b>	<b>HABILITAÇÃO PARA O CARGO</b>	<b>C/H SEMANAL</b>	<b>VAGAS</b>
<b>Técnico em Radiologia</b>	R\$ 1.326,00	Técnico em Radiologia nos Termos das Leis 7.394/85, 10.508/02 e Alterações	24	01

Brusque, 18 de maio de 2012.